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T1 Z intervalu [0, 1] náhodn¥, nezávisle na sob¥, vybereme £ísla x, y. Ozna£me jevy A : x < 1
3
,

B : y > 2
3
, C : x + y ≤ 1. Pro kaºdou dvojici r·zných jev· ur£ete, zda jsou jevy nezávislé a

pro£. Jsou jevy A,B,C nezávislé? Od·vodn¥te.

T2 Jistá spojit¥ rozd¥lená náhodná veli£ina X má distribu£ní funkci danou p°edpisem

F (x) =


0 x < −1 ,
x+1
c

x ∈ [−1, 1) ,
1 x ≥ 1 ,

kde c > 0 je jistá konstanta. Ur£ete konstantu c, pravd¥podobnosti P (0 < X ≤ 0.5), P (X = 1),
P (X2 < 1) a st°ední hodnotu veli£iny X. Ur£ete cov(X, 2X + 1).

T3 Ur£ete pravd¥podobnost, se kterou v padesáti £ty°ech hodech kostkou padne alespo¬ dva-

cetkrát p¥tka nebo ²estka. Postup podrobn¥ popi²te.


